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I. Bevezetés 

Az elégedettség-mérési kérdőíveket az idei tanévben 98 alsó tagozatos és 93 felső tagozatos diák 

töltötte ki.  Ez a szám tanulóinknak körülbelül a harmadrésze.  (Nyomtatványokat  csak azok a 

szülők  és  gyermekek  töltöttek  ki,  akik  a  tanév  elején  írásban   nyilatkoztak  arról,  hogy 

hozzájárulnak a gyermekük megkérdezéséhez és a kérdőívek kitöltéséhez.)

 Minden megkérdezett diák szüleinek elküldtük a szülőknek szóló kérdőíveket is. 

Alsó tagozaton  63 db,  felsőben 50 db  válasz  érkezett  vissza  a  szülőktől  az  iskola  portáján 

elhelyezett  gyűjtőládába.  A  megkérdezettek  (mind  szülők,  mind  gyerekek)  valamennyien 

komolyan vették a kérdéseket, nem érkezett vissza sérült vagy megrongált, áthúzott vagy üresen 

maradt, esetleg „üzenetet”, „nem tetszést” tartalmazó űrlap. 

Az összesítéseket, táblázatokat  külön az alsó tagozatra és külön a felső tagozatra készítettük el, 

(a  kérdések  tartalma  ezt  indokolta),  ugyanakkor  a  fejlesztési  irányelvek  megfogalmazásakor 

igyekeztünk intézményi szintű megállapításokat tenni.

Budapest, 2008. május

Minőségirányítási csoport



Teleki Blanka Általános Iskola Teleki-Blanka-Grundschule Intézményi értékelés
1119 Budapest, Bikszádi u. 61-63.  Alsós diákok 2007

II. Eredmények és összesítő táblázatok az alsó tagozatos diákok válaszai alapján
A kérdőívet kitöltő diákok száma: 98 fő (minden harmadik tanuló).

1. A kérdőívet kitöltők osztályok 
szerinti megoszlása (98 fő)

A kérdőívet kitöltők aránya évfolyamok szerint (98 fő)

1. osztály
22%

2. osztály
30%

3. osztály
26%

4. osztály
22%

2. Nemek szerinti megoszlás

A kérdőívet k itöltők  nem e

fiú
45%

lány
55%

3.  Ha  most  Te  választhatnál,  ugyanezt  az 
iskolát választanád?

Ugyanezt az iskolát választaná (százalék)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

ugyanezt 98,98 1,02

igen nem

4. Gyakori válaszok %
Mert kedvesek, aranyosak, 
szigorúak, jól tanítanak, meg lehet 
tanulni mindent, szeretem a 
tanítókat 59,18
Mert nagyon jó iskola, 
szimpatikus, erős, szuper iskola, 
sok jót hallottam róla, leghíresebb 
iskola a kerületben 47,96
Nagyon szép az udvar, sok játék 
van, szép a műfüves pálya 13,27
Sok barátom van, kedvesek és 
fegyelmezettek a gyerekek 12,24
Sok különóra és rendezvény van 3,06
Van német tagozatos osztály 2,04

5. Otthon szokott-e valaki segíteni a 
tanulásban?

otthon segítenek

igen
85%

nem
15%

6. Ki tanul veled otthon?

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Kivel tanulsz otthon?

Kivel tanulsz 75,51 53,06 13,27 16,33 3,06 11,22

anya apa nagymama testvér tanár senki
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7. Otthon ki szokta megkérdezni tőled, hogy mi történt az iskolában?

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Otthon ki é rdeklődik az iskoláról

Érdeklődik 78,57 73,47 18,37 6,12

anya apa nagymama testvér

1. AZ OKTATÁS SZÍNVONALA

1.1. Az órák érdekesek, színesek.

1.2. Igazságosan értékelik a tudásomat.

1.3. Írásban is és szóban is szoktunk felelni.

1.4. Megfelelőnek tartom az órai fegyelmet.

1.5. Elégedett vagyok a versenyekre való 
felkészítéssel.

1.6. Jó, hogy van lehetőségem korrepetálásra.

A oktatás színvonala

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,22 5,52 5,58 4,92 5,58 4,92

1 2 3 4 5 6

2. NEVELÉSI EREDMÉNYEK

2.1 Az osztályunkban jó hangulatban telnek el az 
órák.

2.2. A mi osztályunkban a tanító nénik figyelnek 
minden problémára.

2.3. A mi osztályunkban figyelnek egymásra a 
tanulók.

2.4. Sok jó, tanórán kívüli program van az 
iskolában.

2.5. Elégedett vagyok az iskola fegyelem-
elvárásával.

2.6. Szünetekben és iskolán kívül is megfelelően 
viselkednek a gyerekek.

2.7. Elédedett vagyok az iskola által nyújtott 
táborozási lehetőségekkel.

Nevelési eredmények

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,22 5,58 4,8 5,76 5,64 4,38 5,82

1 2 3 4 5 6 7



3. AZ ISKOLAI KÖRNYEZET

3.1. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.

3.2. Az iskola berendezési tárgyai nekem 
megfelelőek.

3.3. Szép az iskola belső díszítése.

3.4. Az ebédlőben kulturált körülmények között 
tudok étkezni.

Az iskolai környezet

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,52 5,82 5,82 5,34

1 2 3 4

4. KAPCSOLATTARTÁS 

4.1. Személyes problémáimmal a pedagógusok 
közül van kihez fordulnom. 

4.2. Az osztályközösségben jól érzem magam.

4.3. Tanáraim kedvesek, türelmesek hozzám.

4.4. Tanáraim szigorúak, de igazságosak.

4.5. Jól érzem magam az iskolában.

Kapcsolattartás

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 4,02 5,64 5,58 5,64 5,82

1 2 3 4 5



Teleki Blanka Általános Iskola Teleki-Blanka-Grundschule Intézményi értékelés
1119 Budapest, Bikszádi u. 61-63.  Alsós szülők 2007

III. Eredmények és összesítő táblázatok az alsó tagozatos szülők válaszai alapján
A kérdőívet kitöltő szülők száma: 63 fő.

1. A gyermek évfolyama
Hányadik évfolyam os a kitöltő gyerm eke

1. osztály
14%

2. osztály
32%

3. osztály
27%

4. osztály
27%

2. A gyermek  neme
Milyen nem ű a kitöltő gyerm eke

fiú
45%

lány
55%

3. A kitöltők legmagasabb iskolai végzettsége

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

Alsós szülők legmagasabb iskolai végzettsége  (százalék)

apa végzettsége 0,00 3,17 9,52 25,40 61,90

anya végzettsége 0,00 1,59 1,59 36,51 60,32

kevesebb, 
m int nyolc 
általános

nyolc 
általános

szakmunká
sképző

érettségi diploma

4. A kérdőívet kitöltők neme
A kérdőívet kitöltők (63 válasz)

apa
5%

anya
71%

ketten együtt
24%

5. Milyen alapon döntött az iskolaválasztásról?
Miért döntött az iskola mellett?

idősebb 
gyermeke járt 

ide
32%

mások 
ajánlására

46%

egyéb
22%

6. Hogyan tájékozódott?

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

Hogyan tájékozódott a szülő? (százalék)

Adatsor1 77,78 28,57 26,98

nyílt napon járt itt az óvódától 
informálódott

Internetről 
tájékozódott

7. Igényli-e a szülő, hogy fontos ügyekben 
e-mailben értesítsék?

e-mail-t igényel

igen
65%

nem
35%

8. Összességében mennyire elégedett 
iskolánkkal? 

Átlagos pontszám: 5,45 



2.  AZ ISKOLAVÁLASZTÁS SZEMPONTJAI

2.1. Az iskolánk megfelelően tájékoztatja az óvodákat 
       beiskolázási programjáról.
2.2. A szülők felé nyújtott beiskolázási tájékoztatással
       elégedett vagyok.
2.3. A nyílt napok segítettek az iskolaválasztásban.

2.4. Barátoktól, ismerősöktől pozitív véleményt kaptam 
erről az iskoláról.

Az iskolaválasztás szempontjai

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,04 5,22 5,52 5,46

1 2 3 4

3. AZ OKTATÁS SZÍNVONALA

3.1. Ebben az iskolában magas színvonalú oktató-nevelő 
munka folyik.

3.2.  Az  iskola  megfelelő  kihívásokat  biztosít  a 
gyermekem számára  más  területeken is  (pl.:  sport, 
zene, szakkörök, versenyek, stb.).

3.3.  Úgy  látom,  a  tanítóknak  sikerült  felkelteni 
gyermekem érdeklődését  több dolog iránt.

3.4. A gyermekemet képességeinek megfelelően terhelik.
3.5.  Véleményem  szerint  az  iskolában  eredményesen 

fogják fejleszteni gyermekem idegennyelv-tudását. 
3.6.  Általában  elégedett  vagyok  a  pedagógusok 

módszereivel.
3.7. Véleményem szerint a pedagógus az értékelés során 

figyelembe veszi gyermekem egyéni képességeit.
3.8. Elégedett vagyok a játékos nyelvi órákkal az 1. és 2. 

évfolyamon.

Az oktatás színvonala

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,52 4,98 5,1 5,1 5,28 5,16 5,16 5,58

1 2 3 4 5 6 7 8

4. A NEVELÉS SZÍNVONALA

4.1.  A  gyermekem  tanárai  törődnek  azzal,  ha  a 
gyermekem nem úgy teljesít az iskolában, ahogy tudna.

4.2. Gyermekem jól érzi magát ebben az iskolában.
4.3.  Személyesen  törődnek  a  gyermekemmel  ebben  az 

iskolában
4.4.  Elégedett  vagyok  a  gyermekem  tanuláshoz  való 

viszonyával.
4.5.  Lehetőséget  biztosítanak  gyermekemnek  a 

szabadidőben történő aktív mozgásra, sportolásra.
4.6. Elégedett vagyok az iskola fegyelem-elvárásával.
4.7.  Elégedett  vagyok  az  iskola  fegyelmezési 

módszereivel.
4.8.  Elégedett  vagyok  az  iskola  által  nyújtott  nyári 

táborozásilehetőségekkel.
4.9. Az iskola változatos kulturális lehetőségeket biztosít 

gyermekemnek (színház, múzeumi foglalkozások, stb.).

4.10. Az iskola megfelelően ellensúlyozza a gyermekemet 
ért külső negatív hatásokat a kulturált viselkedés, a társas 
érintkezés terén.

4.11.  A  pedagógusok  megfelelően  segítik  gyermekem 
stesszhelyzeteinek megoldását.

A nevelés színvonala

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,34 5,64 5,22 5,04 5,34 5,52 5,16 5,16 5,22 5,04 4,74

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11



5. AZ ISKOLAI KÖRNYEZET
5.1. Az iskola technikai felszereltségét jónak látom.
5.2. Az iskola biztonságos, védett környezetben van.
5.3. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.
5.4.  Az  iskola  berendezési  tárgyai  gyermekem 
életkorának megfelelőek.
5.5. Esztétikusnak találom az iskola belső díszítését.
5.6. Elégedett vagyok az iskola külső megjelenésével
5.7. Úgy látom, mindenféle tanórán kívüli foglalkozásra 
megfelelő helyet tud biztosítani az iskola a gyerekeknek.
5.8. Gyermekem kulturált körülmények között étkezik.
5.9. Az étkezésre biztosított idő elegendő.

Az iskolai környezet

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,22 5,7 5,52 5,4 5,34 4,8 5,1 5,7 5,04

1 2 3 4 5 6 7 8 9

6. KAPCSOLATOK
6.1.  Elégedett  vagyok  a  pedagógusokkal  történő 

személyes  találkozási  lehetőségekkel  (fogadó  óra, 
szülői értekezletek, fórumok, stb.).

6.2.  Van  lehetőségem  arra,  hogy  belekapcsolódjam  az 
iskola neveléssel kapcsolatos tevékenységeibe.

6.3.  Az  iskolában  minden  problémámmal  komolyan 
foglalkoznak.

6.4. Úgy érzem, hangot tudok adni a véleményemnek a 
gyermekemet érintő kérdésekben.

6.5. Az iskolában figyelemmel kísérik a véleményemet.
6.6. Szerintem elegendő információt ad az iskola magáról 

a környezetének.
6.7. Hasznosnak tartom az iskola weblapját.
6.8. A Teleki Híradó (iskolaújság) információi hasznosak 

számomra.

Kapcsolatok

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,4 4,8 4,92 5,1 4,86 5,28 5,52 5,22

1 2 3 4 5 6 7 8

7. AZ INTÉZMÉNY LÉGKÖRE
7.1.  Gyermekem  gyakran  számol  be  pozitív  iskolai 
élményeiről.
7.2. Gyermekem legjobb barátai ebbe az iskolába járnak.

7.3. Jó hangulat jellemzi az osztályt, napközis csoportot.
7.4.  A  pedagógusok  egymással  való  munkakapcsolatát 
jónak ítélem.

Az intézmény légköre

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,28 5,4 5,46 5,34

1 2 3 4

8. AZ ISKOLA FEJLESZTÉSE
8.1. Az iskolavezetés munkája építő jellegű, elősegíti 
az iskola pozitív megítélését.
8.2.  Az  iskolában  működő  alapítvány  munkájáról 
megfelelő tájékoztatást kapok.
8.3.  Elégedett  vagyok  az  alapítványi  pénzek 
felhasználásával.

Az iskola fejlesztése

1

2

3

4

5

6

iskolai átlag 5,52 5,16 5,46

1 2 3



Teleki Blanka Általános Iskola Teleki-Blanka-Grundschule Intézményi értékelés
1119 Budapest, Bikszádi u. 61-63   Felsős diákok   2007

IV. Eredmények és összesítő táblázatok a felső tagozatos diákok válaszai alapján
A kérdőívet kitöltő diákok száma: 93 fő (minden harmadik tanuló).

1. Évfolyamonként és nemek szerinti megoszlás
A kérdőívet k itöltő diákok szám a (93 fő)

5. évfolyam
31%

6. évfolyam
18%

7. évfolyam
24%

8. évfolyam
27%

A kérdőívet kitöltők aránya (fiú-lány)

fiú; 44; 
47%lány; 49; 

53%

2. Büszke vagy-e arra, hogy “telekis”vagy?

Büszke arra, hogy ebbe az iskolába já (százalék)

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

120,00

Büszke 96,77 2,15 1,08

igen nem nem válaszolt

Gyakori válaszok                        %
mert jó iskola 22,58
jónevű az iskola a kerületben 19,35
jók a tanárok 10,75
magas színvonalú az oktatás 8,60
rosszabb iskolába jártam 5,38
jók a programok 7,53
tiszta, rendben tartott iskola 4,30
jó az osztályközösség 3,23
jó sportlehetőségek miatt 
(foci- kosárpálya) 3,23
jól érzem magam 2,15
erős az iskola 2,15
barátaim miatt 2,15
nem tudom 1,08
jó az iskola hangulata 1,08

3. Ha te dönthetnéd el, átmennél-e másik 
iskolába?

Átmenne másik iskolába (százalék)

0,00
10,00
20,00
30,00
40,00
50,00
60,00
70,00
80,00
90,00

100,00

Átmenne 2,15 86,02 10,75 1,08

igen nem talán nem válaszolt

4. Napi tanítási órák száma szerinted:

Napi tanítási órák szám a a fe lsős diákok szerint (százalék)

0

20

40

60

80

100

kevés 0 0 0 0 0

megfelelő 55,17 76,47 27,27 68,00 52

sok 44,83 23,53 72,73 32,00 41

5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam összes

8



5. Mely tantárgy(ak)ból vagy elégedett a tanulmányi eredményeddel?

Tantárgyi elégedettség 
(az adott évfolyam hány százaléka elégedett a tantárgyi eredményével)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

5. évfolyam 27,59 13,79 31,03 37,93 34,48 51,72 6,90 27,59 24,14 34,48 31,03

6. évfolya 52,94 0,00 29,41 29,41 29,41 58,82 29,41 41,18 5,88 23,53 35,29 17,65 35,29

7. évfolyam 27,27 18,18 0,00 22,73 18,18 18,18 9,09 45,45 31,82 9,09 0,00 0,00 22,73 36,36

8. évfolyam 20,00 12,00 4,00 12,00 24,00 16,00 32,00 40,00 32,00 4,00 0,00 8,00 8,00 52,00

összes 30,11 14,89 5,38 20,31 23,44 23,66 21,28 44,09 32,26 26,88 3,23 15,05 28,26 21,51 38,71

id.nyelv biol. ének fizika földrajz inform. kémia magyar matem. rajz tánc techn. term.i. testn. tört.

Szerinted mi az oka tantárgyi sikereidnek? Tedd sorrendbe az okokat, melyek szerinted elősegítik 
tantárgyi elégedettségedet! (A legfőbb okot jelöld 1-gyel!) 

Tantárgyi sikerek fő okai 
(a válaszadók hány százaléka jelölte az első három hely valamelyikén)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

5. évfolyam 27,59 28,00 24,00 24,00 60,00 16,00 40,00 20,00 52,00

6. évfolyam 35,29 11,76 0,00 5,88 47,06 35,29 47,06 29,41 64,71

7. évfolyam 22,73 13,64 9,09 13,64 54,55 22,73 63,64 40,91 59,09

8. évfolyam 24,00 24,00 20,00 16,00 40,00 20,00 60,00 32,00 60,00

összes % 26,88 19,35 13,98 15,05 48,39 21,51 50,54 29,03 55,91

a tantárgy 
ismeretanyaga

a tananyag mennyisége következetes iskolai 
számonkérés

következetes otthoni 
számonkérés

az oktatási módszerek nevelési módszerek saját képességeid saját szorgalmad a pedagógus 
személyisége



6. Mely tantárgy(ak)ból vagy elégedetlen tanulmányi eredményeddel? 

Tantárgyi elégedetlenség 
(az adott évfolyam hány százaléka elégedetlen a tantárgyi eredményével)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

5. évfolyam 31,03 13,79 0,00 17,24 20,69 3,45 3,45 27,59 24,14 3,45 24,14

6. évfolya 5,88 5,88 29,41 11,76 0,00 17,65 47,06 0,00 0,00 11,76 11,76 0,00 0,00

7. évfolyam 22,73 13,64 9,09 22,73 18,18 0,00 31,82 27,27 22,73 4,55 4,55 0,00 0,00 0,00

8. évfolyam 12,00 40,00 0,00 28,00 24,00 0,00 28,00 4,00 16,00 0,00 0,00 4,00 0,00 0,00

összes 19,35 27,66 7,53 26,56 18,75 0,00 29,79 16,13 24,73 2,15 2,15 11,83 19,57 2,17 7,53

id.nyelv biol. ének fizika földrajz inform. kémia magyar matem. rajz tánc techn. term.i. testn. tört.

Tantárgyi  kudarcaidnak  szerinted  mi  az  oka? Tedd  sorrendbe  az  okokat,  melyek  szerinted  a 
tanulmányi eredményeid romlásához vezetnek! (A legfőbb okot jelöld 1-gyel!) 

Tantárgyi sikertelenségek fő okai 
(a válaszadók hány százaléka jelölte az első három hely valamelyikén)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

5. évfolyam 27,59 31,03 20,69 27,59 20,69 10,34 34,48 27,59 6,90

6. évfolyam 29,41 23,53 0,00 11,76 5,88 17,65 47,06 41,18 35,29

7. évfolyam 45,45 54,55 13,64 9,09 31,82 9,09 36,36 45,45 36,36

8. évfolyam 48,00 44,00 16,00 20,00 36,00 8,00 16,00 48,00 36,00

összes (%) 37,63 38,71 13,98 18,28 24,73 10,75 32,26 39,78 26,88

a tantárgy 
ismeretanyaga

a tananyag mennyisége következetes iskolai 
számonkérés

következetes otthoni 
számonkérés

az oktatási módszerek nevelési módszerek saját képességeid saját szorgalmad a pedagógus 
személyisége



7. Az iskola tanáraitól azt várom, hogy legyenek velem szemben a jövőben:

ELVÁRÁS A TANÁROKKAL SZEMBEN 
(felsős diákok - százalék)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

igazságosabbak 58,62 52,94 50,00 64,00 56,99
megértőbbek 51,72 47,06 54,55 48,00 50,54
türelmesebbek 51,72 41,18 50,00 52,00 49,46
kedvesebbek 27,59 35,29 27,27 32,00 30,11
engedékenyebbek 0,00 11,76 50,00 20,00 19,35
emberségesebbek 6,90 5,88 13,64 16,00 10,75
következetesebbek 13,79 5,88 4,55 12,00 9,68
követelőbbek 6,90 11,76 4,55 12,00 8,60
szigorúbbak 3,45 17,65 0,00 4,00 5,38

5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam összes

8. Délutánonként általában mennyi időt fordítasz a másnapra való felkészülésre?

0

20

40

60

80

100

120

Napi tanulási idő átlagosan (perc)

perc (átlag) 107 120 93 118 109,5

5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam összes



1. AZ OKTATÁS SZÍNVONALA

1.1. Ebben az iskolában magas színvonalú oktató-
nevelő munka folyik.

1.2. A feladatok kijelölésekor a képességeimet is 
figyelembe veszik az iskolában.

1.3. Általában elégedett vagyok a tanáraim 
módszereivel.

1.4. Személyes törődést is kapok ebben az iskolában.
1.5. Megfelelőnek tartom a munkám értékelését.
1.6. Megfelelőnek tartom az órai fegyelmet.
1.7. Az iskola magas színvonalú teljesítményt 

követel meg tőlem.
1.8. Véleményem szerint az iskolában eredményesen 

fejlesztik idegennyelv-tudásomat.
1.9. Úgy érzem, továbbtanulásom szempontjából jó 

kezekben vagyok ebben az iskolában.

1. AZ OKTATÁS SZÍNVONALA (felsős diákok szerint)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

Iskolai átlag 4,93 3,91 4,34 3,86 4,55 4,01 4,67 4,68 5,27

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2. NEVELÉSI EREDMÉNYEK

2.1 Az osztályunkban jó hangulatban telnek el az 
órák.

2.2. Tanáraim törődnek azzal, ha nem úgy teljesítek 
az iskolában, ahogy tudnék.

2.3. A mi osztályunkban figyelnek egymásra a 
tanulók.

2.4. Sok jó, tanórán kívüli program van az 
iskolában.

2.5. Elégedett vagyok az iskola 
fegyelemelvárásával.

2.6. Elégedett vagyok az iskola által nyújtott 
táborozási lehetőségekkel.

2. NEVELÉSI EREDMÉNYEK (felsős diákok szerint)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

Iskolai átlag 5,08 4,23 3,90 4,11 4,60 4,95

1 2 3 4 5 6

3. AZ ISKOLAI KÖRNYEZET

3.1. Az iskola technikai felszereltségét jónak látom.

3.2. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.

3.3. Az iskola berendezési tárgyai megfelelőek.

3.4. Jónak találom az iskola belső díszítését.

3.5. Úgy látom, mindenféle foglalkozásra megfelelő 
helyet tud biztosítani az iskola a gyerekeknek.

3.6. Az ebédlőben kulturált körülmények között 
tudok étkezni.

3. AZ ISKOLAI KÖRNYEZET (felsős diákok  szerint)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

Iskolai átlag 4,54 4,23 4,68 4,54 4,57 4,52

1 2 3 4 5 6



4. KAPCSOLATTARTÁS 

4.1. Személyes problémáimmal a pedagógusok 
közül van kihez fordulnom. 

4.2. Van lehetőségem arra, hogy bekapcsolódjam a 
diákokat érintő döntések előkészítésébe, a 
diáktanács munkájába.

4.3. Az osztályközösségben jól érzem magam.

4.4. Úgy érzem, hangot tudok adni a 
véleményemnek a tanulókat érintő kérdésekben.

4.5. Az iskolában jó a diákok egymáshoz való 
viszonya.

4. KAPCSOLATTARTÁS (fe lsős diákok szerint)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

Iskolai átlag 4,20 3,89 5,05 4,41 4,42

1 2 3 4 5

Mindent egybevetve, mennyire vagy elégedett az iskolával?

5.
évfolyam
átlagai 

6.
évfolyam
átlagai

7.
évfolyam
átlagai

8.
évfolyam
átlagai

Iskolai
átlag

S1

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

ÖSSZESÍTETT VÉLEMÉNY (elégedettség)

Adatsor1 4,88 5,07 4,62 4,91 4,86

5. évfolyam 
átlagai 

6. évfolyam 
átlagai

7. évfolyam 
átlagai

8. évfolyam 
átlagai

Iskolai átlag

átlag

fiú

lány

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

Elégedettség (fiú-lány)

fiú 4,72

lány 4,96

átlag



Teleki Blanka Általános Iskola Teleki-Blanka-Grundschule     Intézményi értékelés
1119 Budapest, Bikszádi u. 61-63 Felsős szülők 2007

V. Eredmények és összesítő táblázatok a felső tagozatos szülők válaszai alapján
A kérdőívet kitöltő szülők száma: 50 fő (minden második megkérdezett tanuló szülei).

1. Évfolyamok szerinti megoszlás

A kérdőívek kitöltő szülők gyermekei

5. évfolyam; 13; 
26%

6. évfolyam; 9; 
18%

7. évfolyam; 13; 
26%

8. évfolyam; 15; 
30%

2. Szülők legmagasabb iskolai végzettsége

0

10

20

30

40

50

60

Szülők legmagasabb iskolai végzettsége  (százalék)

apa végzettsége 0 0 12,24 30,61 57,14

anya végzettsége 0 0 40,82 53,06

kevesebb, 
mint nyolc 

nyolc 
általános

szakmunkás
képző

érettségi diploma

3. A kérdőívet kitöltők neme

Ki tölti k i a kérdőívet? (százalék)

ketten együtt
17%

anya; 
75%

apa;  
8%

4. A gyermek hogyan jut el az iskolába?

A gyermek hogyan jut el az iskolába (48 válasz)

egyedül
44%

autóval
52%

tömegközlekedéssel
4%

5. Rendszeresen magántanárral tanuló gyermekek aránya

matematika
idegennyelv

különtanár (%)11
11,5

12
12,5

13
13,5

14

Az adott tantárgyból rendszeresen magántanárral 
tanuló gyermekek (a válaszadók hány százaléka)

különtanár (%) 14 12

matematika idegennyelv

1



6. Mely tantárgy(ak)ból elégedett Ön gyermeke tanulmányi eredményével?

Tantárgyi elégedettség 
(az adott évfolyam szüleinek hány százaléka elégedett a gyermek tantárgyi eredményével)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

5. évfolyam 23,08 0,00 15,38 61,54 61,54 15,38 0,00 0,00 7,69 7,69 46,15

6. évfolyam 44,44 0,00 11,11 11,11 11,11 22,22 55,56 11,11 0,00 11,11 22,22 0,00 44,44

7. évfolyam 53,85 15,38 0,00 7,69 7,69 7,69 7,69 30,77 46,15 0,00 0,00 0,00 0,00 46,15

8. évfolyam 46,67 0,00 6,67 13,33 20,00 13,33 26,67 53,33 20,00 0,00 0,00 0,00 6,67 53,33

összes 42,00 7,14 2,00 10,81 13,51 12,00 17,86 44,00 44,00 6,00 0,00 2,00 13,64 4,00 48,00

id.nyelv biol. ének fizika földrajz inform. kémia magyar matem. rajz tánc techn. term.i. testn. tört.

Ön  szerint  mi  az  oka  tantárgyi  sikereidnek? Tegye  sorrendbe  az  okokat,  melyek  Ön  szerint 
elősegítik a tantárgyi elégedettséget! (A legfőbb okot jelölje 1-gyel!) 

Tantárgyi sikerek fő okai  - a szülők szerint
(a szülők hány százaléka  jelölte az első három hely valamelyikén)

0,00
10,00
20,00
30,00
40,00
50,00
60,00
70,00
80,00
90,00

% 30,77 7,69 30,77 15,38 23,08 15,38 30,77 30,77 46,15

33,33 11,11 22,22 33,33 55,56 33,33 44,44 0,00 66,67
38,46 15,38 15,38 0,00 30,77 15,38 46,15 61,54 84,62
20,00 6,67 26,67 6,67 46,67 40,00 53,33 33,33 66,67

összes % 30,00 10,00 24,00 12,00 38,00 26,00 44,00 34,00 66,00

a tantárgy 
ismeretanyaga

a tananyag mennyisége következetes iskolai 
számonkérés 

következetes otthoni 
számonkérés 

az oktatási módszerek nevelési módszerek gyermek képességei gyermek szorgalma a pedagógus 
személyisége



7. Mely tantárgy(ak)ból elégedetlen Ön gyermeke tanulmányi eredményével? 

Tantárgyi elégedetlenség 
(az adott évfolyam szüleinek hány százaléka elégedetlen a gyermek tantárgyi eredményével)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

5. évfolyam 23,08 15,38 0,00 7,69 7,69 0,00 7,69 0,00 15,38 0,00 15,38

6. évfolyam 0,00 11,11 22,22 0,00 0,00 44,44 33,33 0,00 0,00 11,11 0,00 0,00 11,11

7. évfolyam 15,38 0,00 7,69 15,38 15,38 0,00 0,00 7,69 7,69 0,00 0,00 0,00 0,00 7,69 0,00

8. évfolyam 20,00 26,67 13,33 13,33 40,00 0,00 6,67 6,67 13,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

összes 16,00 14,29 12,00 16,22 21,62 0,00 3,57 14,00 14,00 0,00 2,00 2,00 9,09 2,00 6,00

id.nyelv biol. ének fizika földrajz inform. kémia magyar matem. rajz tánc techn. term.i. testn. tört.

Gyermeke tantárgyi kudarcaidnak Ön szerint mi az oka? Tegye sorrendbe az okokat, melyek Ön 
szerint a tanulmányi eredmények romlásához vezetnek! (A legfőbb okot jelölje 1-gyel!) 

Tantárgyi sikertelenségek fő okai  - a szülők szerint
(hány fő jelölte az első három hely valamelyikén)

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

23,08 15,38 0,00 0,00 7,69 23,08 7,69 23,08 23,08
11,11 11,11 0,00 11,11 55,56 44,44 22,22 33,33 55,56
15,38 15,38 0,00 0,00 46,15 23,08 7,69 7,69 30,77
13,33 6,67 26,67 0,00 40,00 13,33 20,00 20,00 46,67

összes % 16,00 12,00 8,00 2,00 36,00 24,00 14,00 20,00 38,00

a tantárgy 
ismeretanyaga

a tananyag mennyisége következetes iskolai 
számonk. hiánya

következetes otthoni 
számonk.  hiánya

az oktatási módszerek nevelési módszerek gyermek képességei gyermek szorgalma a pedagógus 
személyisége

.



8. Melyek azok a tantárgyak, melyek iránt a pedagógus sikeresen felkeltette gyermeke érdeklődését?

Tantárgyi érdeklődés 
(az adott évfolyam szüleinek hány százaléka szerint keltette fel a pedagógus  

a gyermek tantárgyi érdeklődését)

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

5. évfolyam 0,00 0,00 0,00 23,08 23,08 15,38 7,69 0,00 0,00 7,69 7,69 38,46

6. évfolyam 33,33 0,00 11,11 0,00 0,00 0,00 33,33 11,11 0,00 0,00 22,22 0,00 44,44

7. évfolyam 38,46 15,38 0,00 23,08 15,38 7,69 30,77 0,00 15,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38,46

8. évfolyam 13,33 0,00 0,00 0,00 13,33 13,33 33,33 33,33 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13,33 73,33

összes 20,00 7,14 0,00 10,81 10,81 12,00 32,14 16,00 20,00 4,00 0,00 0,00 13,64 6,00 50,00

id.nyelv biol. ének fizika földrajz inform. kémia magyar matem. rajz tánc techn. term.i. testn. tört.

II. AZ OKTATÁS SZÍNVONALA

2.1.  Ebben  az  iskolában  magas  színvonalú  oktató-
nevelő munka folyik.
2.2.  Az  iskolában  felállított  tantárgyi 
követelményszinttel elégedett vagyok.
2.3.  Az  iskola  megfelelő  kihívásokat  biztosít  a 
gyermekem számára  más  területeken is  (pl.:  sport, 
zene, szakkörök, versenyek, stb.).
2.4.  Úgy  látom,  a  tanároknak  sikerült  felkelteni 
gyermekem érdeklődését több dolog iránt.
2.5.  A  gyermekemet  képességeinek  megfelelően 
terhelik.
2.6. Véleményem szerint az iskolában eredményesen 
fejlesztik gyermekem idegennyelv-tudását.
2.7.  Jónak  találom,  hogy  gyermekem  már  első 
osztályos  korában  is  részt  vehetett  játékos  idegen 
nyelvi órákon.
2.8.  Általában  elégedett  vagyok  a  pedagógusok 
módszereivel.
2.9.  A  továbbtanulása  szempontjából  jó  kezekben 
van a gyermekem ebben az iskolában.
2.10. Megfelelőnek tartom a gyermekem értékelését.

2.11.  Véleményem  szerint,  gyermekem  iskolában 
megszerzett  tudása  megfelel  az  élet  korszerű 
követelményeinek.

 Elégedett  vagyok  az  iskolában  tanító  tanárok 
szakmai felkészültségével          
2.12.     a humán tárgyak tekintetében
2.13.     a természettudományos tárgyak tekintetében
2.14.     a készségtárgyak tekintetében

Az oktatás színvonala (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 5,00 5,04 4,68 4,57 4,80 4,62 5,17 4,64 5,32 5,04 4,76 5,20 5,16 4,76

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14



III. A NEVELÉS SZÍNVONALA

3.1. Az iskola magas színvonalú teljesítményt követel 
meg gyermekemtől.
3.2.  A  gyermekem  tanárai  törődnek  azzal,  ha  a 
gyermekem nem úgy teljesít az iskolában ahogy tudna.
3.3. Gyermekem jól érzi magát ebben az iskolában.
3.4.  Személyesen  törődnek a  gyermekemmel  ebben az 
iskolában.
3.5.  Elégedett  vagyok  a  gyermekem  tanuláshoz  való 
viszonyával.
3.6. Ebben az iskolában megszerettetik a gyermekemmel 
a mozgást.
3.7. Elégedett vagyok az iskola fegyelem-elvárásával.
3.8.  Elégedett  vagyok  a  tanárok  fegyelmezési 
módszereivel.
3.9.  Elégedett  vagyok  az  iskola  által  nyújtott  nyári 
táborozási lehetőségekkel.
3.10.  Az  iskola  változatos  kulturális  lehetőségeket 
biztosít  gyermekemnek  (színház,  múzeumi 
foglalkozások, stb.).
3.11.  Szerintem  ez  az  iskola  ellensúlyozza  a 
gyermekemet  ért  külső  negatív  hatásokat  a  kulturált 
viselkedés, a társas érintkezés terén.
3.12.  A  pedagógusok  megfelelően  segítik  gyermekem 
stressz- helyzeteinek megoldását.

A nevelés színvonala (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 5,10 4,75 5,56 4,56 4,48 4,33 4,85 4,50 5,27 4,73 4,67 4,20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

IV. AZ ISKOLAI KÖRNYEZET

4.1. Az iskola technikai felszereltségét jónak látom.

4.2. Az iskola biztonságos, védett környezetben van.

4.3. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.

4.4. Az iskola berendezési tárgyai megfelelőek.
4.5. Helyénvalónak találom az iskola belső díszítését.

4.6. Elégedett vagyok az iskola külső megjelenésével.

4.7. Úgy látom, mindenféle foglalkozásra megfelelő helyet 
tud biztosítani az iskola a gyerekeknek.
4. Gyermekem kulturált körülmények között étkezik.

5. Az étkezésre biztosított idő elegendő.

Az iskolai környezet (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 4,70 5,50 5,15 4,98 4,94 4,56 4,79 5,26 4,28

1 2 3 4 5 6 7 8 9



V. KAPCSOLATOK

5.1.  Elégedett  vagyok  a  pedagógusokkal  történő 
személyes  találkozási lehetőségekkel (fogadó óra, szülői 
értekezletek, fórumok, stb.).
5.2.  Van  lehetőségem  arra,  hogy  belekapcsolódjam  az 
iskola neveléssel kapcsolatos tevékenységeibe.
5.3.  Az  iskola  minden  problémámmal  komolyan 
foglalkozik.
5.4.  Úgy érzem,  hangot tudok adni a véleményemnek a 
gyermekemet érintő kérdésekben.
5.5. Szerintem elegendő információt ad az iskola magáról 
a  környezetének.
5.6. Úgy érzem, ebben az iskolában figyelemmel kísérik a
       véleményemet.
5.7. Hasznosnak tartom az iskola weblapját.
5.8. A Teleki Híradó (iskolaújság) információi hasznosak 
számomra.

Az iskola kapcsolatai (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 5,30 4,67 4,46 4,68 5,10 4,70 5,04 5,12

1 2 3 4 5 6 7 8

VI. AZ INTÉZMÉNY LÉGKÖRE

6.1. Gyermekem naponta beszámol iskolai élményeiről.
6.2. Gyermekem legjobb barátai ebbe az iskolába járnak.

6.3. Jó hangulat jellemzi az osztályt, napközis csoportot.
6.4.  A  pedagógusok  egymással  való  kapcsolatát  jónak 
ítélem.

Az intézmény  légköre (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 4,98 5,16 5,12 4,77

1 2 3 4

VII.AZ ISKOLA FEJLESZTÉSE

7.1. Az iskolavezetés munkája építő jellegű, elősegíti az 
iskola pozitív megítélését.
7.2.  Az  iskolában  működő  alapítvány  munkájáról 
megfelelő tájékoztatást kapok.
7.3.  Elégedett  vagyok  az  alapítványi  pénzek 
felhasználásával.

Az intézmény  fejlesztése  (felsős szülők)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

iskolai átlag 5,34 5,12 5,24

1 2 3

4,20

4,40

4,60

4,80

5,00

5,20

5,40

Összesített vélemény (felsős szülők)

5. évfolyam 5,08

6. évfolyam 5,33

7. évfolyam 4,69

8. évfolyam 5,07

összes 5,04

átlag

Igényli-e Ön, hogy fontos ügyekben 
elektronikus levélben kapjon 
értesítést az iskolától?

e-mail igen nem
igényli 
(%) 52 48


	I. Bevezetés 
	II. Eredmények és összesítő táblázatok az alsó tagozatos diákok válaszai alapján
	
	III. Eredmények és összesítő táblázatok az alsó tagozatos szülők válaszai alapján
	IV. Eredmények és összesítő táblázatok a felső tagozatos diákok válaszai alapján
	V. Eredmények és összesítő táblázatok a felső tagozatos szülők válaszai alapján

